



13 декабря сотрудниками центра социально-педагогической работы и активистами ГУС «Глобус» был проведен спортивный праздник «Мы – чемпионы!» для ребят из общественной организации «Тепло души».

Вы думаете, дети спасовали перед конкурсами? Нет! И еще раз нет! Они не только соревновались, но с чуткостью относились друг к другу. Поддерживали и помогали, чтобы, не нарушая правил конкурсных заданий, успеть справиться с поставленной задачей. Молодцы!

А девчонки и мальчишки, привыкнув к вниманию зрителей, бегали, преодолевая препятствия – обручи, как настоящие баскетболисты бросали мяч в корзину, на скорость соревновались в сборе шариков. Эстафета «Быстрые скакуны» превратила участников в настоящих наездников, быстрых и резвых. Радость, счастье, улыбки детей и движение – вот что было главным в празднике. Зрители поддерживали так активно и шумно, что порой заглушали голос ведущего. Праздник удался. В итоге, победила, конечно же, дружба! Всех участников наградили медалями и призами.